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2.a

Magyar irodalom

1.
2.

Hallgassatok meg A mindentudo kalap cim( torténetet!

Olvassatok el ti is, legalabb kétszer! Huzzatok ald azokat a szavakat, amelyeket nehezen
olvastatok el, és azokat még kétszer olvassatok el! (Olvasékonyv Il. kotet 49-50.0.)
Toltsétek ki az Olvasas munkafiizet II. kotet 21. oldalan a feladatokat!

Ok.. 51.0.5. Keresd meg a szdldsok parjat! Es ird le a szélasokat a fizetedbe!

Lassabban haladdk: Brendon, David, Noel, Arleena, Laura, Carolina, Lorena:

1.
2.

Hallgassatok meg A kecskegidak meg a farkas cim( mesét!

Olvassatok el ti is, legalabb kétszer! Hluzzatok ala azokat a szavakat, amelyeket nehezen
olvastatok el, és azokat még kétszer olvassatok el! (Els6 olvasékdényvem 20-21.0.)
Huzzatok ald az Ok.21. oldalan az 1. és 2. feladat kérdéseire a valaszt!

Magyar nyelv - A sz6t6 és a toldalék

1.

A szo6t6 és a toldalék
Nagyon figyelmesen és szépen, toltsétek ki a Nyelvtan, helyesirdas munkafiizet 47. oldalan az
1-3. feladatokat! Figyeljetek a bet(ik helyes alakitasara!

Lassabban haladok: Brendon, David, Noel, Arleena, Laura, Carolina, Lorena:

irjatok le a fiizetbe a kdvetkezd szavakat: did-diét, domb-dombrél, makk--makkot, szankd-
szankdval, bohéc-bohécrdl!

Gyakoroljatok az U,U,U,U és a V irasat a Szépen, helyesen munkafiizet 30.oldaldn az 1. és a
2. feladatban, vagy az Elsé irasfiizetem a nagybetiikhoz 4. oldalan, de ha mar régebben
kitoltottétek, akkor irjatok le a flizetbe ugyanugy!

Etika - Unnepeljiink egyiitt!

1.

Nézd meg az Tk.: 41.oldal 1. feladat képeit, és ird le, milyen alkalmakkor készitjiik el ezeket a
finomsdagokat. Valaszolj irasban a 2. feladat kérdéseire is.

Milyen innepek vannak még? ird le!

A 3. feladat képein milyen Ginnepeket ismersz fel? ird ald!

Atk.:42.0. 4., 5. Olvasd el Anna levelének részletét, és valaszolj az 5. feladat kérdéseire!

03.16.-Onallo-Kedves Sziilok és Tanulok !

A mai 6nall6 foglalkozas témaja a kettdvel vald osztés.

El6z06 tanorakon mar talalkoztunk a kettovel vald osztassal-- felezéssel.

Az én matematikam tk. 112. oldalan lathatjuk ,hogy az 1.)szoveges feladat
parokat képez, kettesével llteti a



Vidam Parkban az autdokba a tanulokat . Az 0sszes tanuld 10-2-2-2-2-2 szamitas
szerint 5 autd tolt meg ,

5-sz0r tudjuk elvenni a teljes osztalylétszambol a kettd fot (egy autoba tilok
szamat).

b)
Ha 20 tanul6t osztunk be kettesével, akkor 10 auto6 lesz tele. Mert 10*2=20

Tk. 112.0ld./2.

Az anyuka 4 kesztylit mosott , ez két par , mert 4/2=2 , két tagbol all a 4 kesztyl
egyik és masik csoportja is ,

igy 2+2=4 ad egyenld csoportositast , azaz felezést.
8 kesztyll esetén latjuk ,hogy 4-szer vonhato ki beldle a 2 , azaz 8/4=2

2 kesztyl adja az elsO csoportot , a3. €s 4. kesztyll a masodik csoportot, az 5. és
6. kesztyll a harmadik csoportot,

¢s a 7. és 8.kesztyli adja a 4. egyenld tagu csoportot .

16 kesztyli a 8 kétszerese, igy a korabbi 4 eredmény is kétszeres lesz---->
16/2=8 gyermek kesztyii.

112.0ld. 3.)

Ahanyszor ki tudjuk vonni a paros szdmokbdl a 2-t , annyi lesz a kettdvel osztas
eredménye.

A 113./4. gyakorlata a kettes szorzotabla eredményeibdl visszafelé gondolkodva
kérdez ra a szorzat kettes melletti masik tényezéjére . igy

lathatjuk , hogy az osztas a szorzas ellentétes miivelete.

Ha pl. a 10 az eredmény , ennek a felét tigy kapjuk ,hogy (..) *2=10 nyitott
mondatban az ismeretlen szdmot

keressiik , a valamelyik szam amit 2-vel szorzok 10-et kapok eredményiil
szamitas forditottja a 10/2=5,

mert 5+5=10.
A113/5)

aranyokat mutat : ha 4/2=2 , akkor a 8/2=2*2 jmert a 4*2=8 értékkel latjuk ,
hogy kétszer akkora értéket osztunk,



igy az eredmény is kétszer akkora lesz.

Ugyanez latszik a 16 osztasanal : a 8 kettdvel vald osztasanak kétszerese lesz,
mert 16/8=2.

113/6.)
6/2=3

6/3=2

12/2=6
12/6=2
18/2=9
18/9=2

stb. frjuk be az eredményeket a szorzasok ellentétes miiveleteként hasznalva a
szorzoOtabla lapot vagy a fejszamolasunkat !

113/8.)
Felezést kér a 16 diora kiszamitva.

A 113/9.) egy nyitott mondatban kér szorzasokat, osztasokat. frjuk be az
eredményeket !

Kedves Sziilok és Tanulok !----- 03.16--Matematika

A mai matematika témdja a 10-es szorz6 gyakorlasa lesz . Ehhez Az én
matematikdm munkafiizet

56.oldalan kell kitolteniink a példéakat.
56./1.

A 2 tartéba 2*10=20 tojas fér,

a 4 tartoba 4*10=40 tojas fér,

a8 --=-|l-=--- 8*10=80 -~ | |----,
a 3 --=-|l------3%10=30 --- | |-,
2 6 ----||-=----6*10=60 ----| |-,

A b) rész 30, 60 . 90 tizedére kérdez ra. Ez korabbi matek orai
tanulmanyainkbdl kdnnyen beirhato.

Az 56.0ldal 2.)



A tizes szorzotablat masoljuk be a kiosztott laprol 10-t61 100-ig.

Képezziik a szorzas mintdjara visszafelé a
bennfoglalotablat 10/10=1, 20/10=2, 30/10=3 ......stb.

Az 56. oldal 3. feladatanal a tizes szorzotablat kell beirnunk a tablazat hianyzé
részeire.

56/4.
A 9*10 -szorzatra kér eredményt .

Az 5. feladat tablazatanal figyeljilk meg mennyivel valtoztatjuk a felsé kords sor
értékét az eldtte levd szamhoz

képest , ez a valtozas hany tizessel véltoztatja meg az also (négyzetes) sorban
kapott szamokat .

Az 57 . oldal 1. és 2. gyakorlata a 70 tizedét , €s a 40 tizedét kéri toliink.

A 3. példa a 10-et 0sszeadasi tagként , osztoként €s szorzoként is hasznalja,
menjiink végig a nyitott mondaton és

irjuk be az eredményeket !

Az 57/4.

1*10-t61 7*10-1g kéri a szorzotablat.

a B) rész pedig az 51 €s 59 kozti egész szamok felsoroldsat kéri.
Az 57./5, )-nél az

50-2*10 képlet kiszamolasa ad megoldast.

Ko6szonom az aktivitast .

Legyenek kedvesek az 56-57. old. kitoltott eredményti fotds masolatat az
ekrétan, classroom.on elkiildeni !

tidv. bjeno@vmai.hu

Kedves Sziilék és Tanulok !--03.16.---Onalld

Onallé munkaval toltsiik ki a matematika munkafiizet 58. és 59. oldalainak
példait !

Az 58/1. az 6t0s szorzotablat ismétli a kéz ujjainak szamitasba vételével.

8,4,2 .5, 10 kéz ujjait kell megszdmolnunk ahhoz , hogy az eredményeket
helyesen beirhassuk.



Az f) rész az 6t0s szorzo tényezodit kéri 1*5-t01 egészen 12*5=60-ig
Az 58.0ld./2. példaja

az Otos szorzo eredményeirdl keresteti vissza a szorzasi tényezoket,majd a
20,30,40,50 esetén

rakérdez az osztdsi eredményekre.

Az 58/3. tablazatba rendezi a szorzasi értékeket , a csokrok szamat beszorozva
az Ottagl virdgszammal .

Konnyen megkapjuk az eredmeényeket.

58/4 .

Zoli karzyainak szamat a 40/5=8 kartya megadasaval toltsiik ki !
Az 59 . oldal ismét az 6t0s szorzotabla értékeit kéri.

Az 59.01d.2 példaja a kép szerint 2 *5, 4*5, 8*5, 5%5 és 10*5 értékeit kéri. Trjuk
be az eredményeket !

A 3. gyakorlatndl a fehér kockat tekintjiik 5 egységnek és ehhez képest kéri
a) kétszer (2*5)

b)haromszor (3*5)

¢) négyszer (4*5)

d) hatszor (6*5)

e) nyolcszor (8*5)

az értékeket.

59/4.)

A csalad 25/5=>5 tagu a szoveges feladat megoldasa.

Az 59.0ldal 5. feladatanal

a nyitott mondat 15 =2 kor+5*haromszog szamitassal irhato fel.
b) rész nyitott mondata: 18 =1 kor+8 * haromszog .

Ennek ismeretében irjuk be a szamitasi értékeket !

Kedves Sziilék és Tanulok !----3.0néll6 6ra

Az 6nallo foglalkozas tartalma a mf. 60. oldalanak megoldasa.



60/1 .
Az 6t0s ¢és a tizes szorzotabla értékeivel is megadhatok a domino értékei.

A 2. példéanal ki kell szamolnunk a szorzasok eredményeit , majd a sarga
értékekhez kotjiik Oket.

A 2,b)a 10 és 5 kozotti aranyra kérdez ra.

Majd a 8*5=(...) *10 kérdését teszi fel, meg kell adnunk azt ,hogy mennyi lesz
8 fele.

A 3. feladat

az OtOs és tizes szorzotabla értékeit kéri sorban.
A60.0ld./4 .

Barchoba nyitott mondata: (....)/5 = 15-8=7

Tehat melyik szamot kell elosztanom 5-tel ahhoz,hogy 7-et kapjak?
A 60 .old./5.példaja

fekete nyillal +15 miiveletét végzi,

szaggatott fekete nyillal -15 miiveletét végzi,

kék nyilon : *5 miiveletét végzi,

szaggatott kék nyillal :5 (osztva 6ttel) miiveletét végzi.
Szamoljuk ki a tdblazat értékeit !

Ko6szonom az 6nallo munkafiizet kitoltést | Fotds mf.képet kérek az
ekrétaba,classroom.ra, vagy email.ben.

tidv. bjeno@vmai.hu

Testnevelés
2.
Végezzétek el a szokdeléseket!

https://www.youtube.com/watch?v=cxfncP7qxxU



https://www.youtube.com/watch?v=cxfncP7qxxU

